

**INFORME DE GERENCIA DE TRANSINSER BAÑOS S.A.  
DE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN PERIODO 2006**

En mi calidad de Gerente de TRANSINSER S. A., pongo en su conocimiento el presente informe de labores del período 2.006.

Como es de conocimiento de los accionistas de la Empresa, que a partir de la renuncia y salida del anterior Gerente señor Fausto Manzano, he asumido la Gerencia de la Compañía con el único deseo de que la misma tome otros rumbos.

La empresa esta dedicada varias actividades económica, como son: Trabajos que realiza en el Taller de Carrocerías, la venta de combustible, en la Estación de Servicios de Baeza, a partir de Octubre del 2.006, la venta de Refrigerios para las unidades de la Cooperativa de Transportes Baños, y, el alquiler del terreno de Quito y local comercial de la Estación de Servicios de Baeza.

La falta de abastecimiento de combustible nos ha obligado a incursionar en otras actividades comerciales, esperando que para el año 2.007 mejore dicho abastecimiento de la comercializadora, y de igual manera la falta de liquidez, nos ha obligado a obtener un crédito en el Banco del Austro por el valor de sesenta mil dólares, quedando a diecinueve del 2.006 la cantidad de cincuenta y seis mil dólares.

Los administradores de la compañía están empeñados en mejorar en cada una de las actividades que esta realizanso para de esta manera mejorar los resultados para el año 2.007

**SITUACION FINANCIERA DE TRANSINSER BAÑOS S. A. AL 31 DICIEMBRE DEL 2.006.**

**1.- ESTRUCTURA DE ACTIVO TOTAL**

ACTIVO CORRIENTE	100.647,85	20,86 %
ACTIVO DIFERIDO	3.606,39	0,75 %
ACTIVO FIJO	378.124,24	78,39 %
ACTIVO TOTAL	482.378,38	100,00 %

Como podemos ver en el cuadro anterior, la mayoría del Activo esta conformado por los activos fijos con un 78,39 % del total del activo.

**2.- ESTRUCTURA FINANCIAMIENTO**

PASIVO CORRIENTE	58.989,72	12,23 %
PATRIMONIO	423.388,66	87,77 %
TOTAL PASIVO Y PATRIMONIO:	482.378,38	100,00 %

De lo anotado anteriormente se desprende que las deudas de la empresa estan financiadas por el 12,23 % del total de activo.

La estructura de la compañía está excelente porque sus recursos económicos estan conformados por un patrimonio del 87,77 %, dejando un buen margen de seguridad para sus accionistas y acreedores.

### 3.- ESTRUCTURA DE LA EMPRESA

#### 3.1 INDICE DE PROPIEDAD

2.006 - 0,8777

La empresa tiene un índice de propiedad del 0,8777, lo que significa que para cubrir un dólar de deuda, tiene 87,77 dólares, reflejando una excelente situación de la compañía. ya que se encuentra por encima - de los parámetros indicados como apropiados y que van del 45 al 65 %.

#### 3.2 INDICE DE ENDEUDAMIENTO

2.006 - 0,1223

Al analizar éste índice nos damos cuenta que del total del activo, de la empresa, el 12,23 % le pertenece a los acreedores, demostrando una excelente posición financiera.

Luego de haber dado una breve reseña de las actividades de la empresa, quiero dejar presente mis agradecimientos a los accionistas y directorio por la confianza en mi entregada, así como a los empleados por la colaboración ofrecida, esperando que para el año 2.007 se obtengas mejores resultados.

Atentamente,

  
Rodrigo Ayala  
GERENTE

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS  
REGISTRO DE SOCIEDADES

Germania Aguilar *mas*

29 JUN. 2007